На самом деле все просто.
1. Вставили платы, загрузили компьютер. При обнаружении нового оборудования     все отменить, и с диска установить драйвера, запустив файл Installer.
Перезагрузка, установить сервер DVR-Main, в процессе установки выбрать язык, 
режим PAL, пути можно оставить, указать имя пароль желательно конечные. Перегрузиться.

После запуска программы войти в настройки и выбрать пункт Disk Tool, указать на дисках занимаемый объем под видеоархив. Настроить параметры камер, записи. Для сетевого доступа в пункте System должна стоять галочка в "разрешить удаленные подключения". Если нужно ограничить возможности клиентов, в пункте User Admin щелкнув на пустую строку после записей и ввести данные, и указать разрешения.
2. Для клиентов.

Установить DVR-NET, перегрузить компьютер.

При первом запуске откроется окно ввода имении пароля, нажать New.

Ввести имя пароль (это только для локальной безопасности, к серверу не имеет отношения). Подтвердить, откроется другое окно, нажать New. Ввести информацию о сервере, имя любое, IP адрес, имя и пароль из списка пользователей сервера (для проверки используйте данные главного администратора). Подтвердите. Выберите пункт "Настроить режим подключения", указать подключение к одному серверу, выбрать имя из списка, поставить галочку "подключение к". Подтвердить. Apply.

Теперь при запуске клиента указать имя пароль локальные (удаленные в настройках) и нажимать кнопку join in.
Для изменения параметров нажать значок "Выход из системы", нажать значок Логин, ввести пароль нажать Edit и менять необходимые параметры.

